Доклад главы сельского поселения «О деятельности Совета сельского поселения в 2011 году»
Ушедший 2011 год прошел для всего населения района, и в том числе для населения нашего сельского поселения под знаком Года Укрепления межнациональных отношений.  В этот год в районе, сельском поселении было сделано многое по укреплению межнациональных и межконфессиональных  отношений, доброжелательного отношения людей разных национальностей друг к другу. 2011 год был успешным для жителей, тружеников района. Закрома полны, улучшилось финансовое положение населения. Мы прожили его достойно, благодаря производительному труду работников сельского хозяйства, промышленности, социальной сферы.

2012 год Указом Президента в Республике Башкортостан объявлен годом благополучного детства и укрепления семейных ценностей.

Прошедший год был ознаменован важными политическими событиями. В марте 2011 года на высоком организованном уровне прошли выборы депутатов сельских поселений, в декабре – депутатов Государственной думы Российской Федерации.

Консолидированный бюджет сельского поселения за 2011 год  исполнен на 114%, поступило доходов 1159,2 тыс. рублей, с уточненным планом 1830,3 тыс. рублей. Поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет сельского поселения составили   в сумме 846,7 тыс.рублей, к уточненному плану - 146,2%. В текущем году при плановом поступлении дотации, субвенции из бюджета республики и района дополнительно оказана финансовая помощь сельскому поселению в сумме 1251,1 тыс.рублей.  С учетом вышеизложенного, расходы консолидированного бюджета сельского поселения за текущий год исполнены в сумме 2303,6 тыс.рублей, что составило 99,85% к уточненному годовому плану 2306,9 тыс. рублей.
По закону каждый населенный должен иметь проект организации дорожного движения и обустройства автомобильных дорог общего пользования. Эти проекты разработаны на каждый населенный пункт, для этих целей затрачено более 30тыс. рублей.

На территории СП проживает 1184 человек, из них молодежи до 35 лет - 547, пенсионеров - 305 человек. За прошлый год родилось - 13 , умерло - 25 человек. Работает в хозяйстве - 163 человека. Ведут свое дело 5 индивидуальных предпринимателей: Исламов Р.Х., Акберов Ф.С., Усманова Г. М., Драп Л.А., Агзамов И.Г., заняты крестьянско-фермерским хозяйством Мусин И.Х. и Сафин Р.Х. У индивидуальных предпринимателей работают Всего 26 человек, в КФХ- 9 человек. Свое личное подсобное хозяйство ведут Акберов И.Ф., Галиакберов Ф.Р.. Агзамов Ю.Г., Ахмеров А.А., Рашидов М.Я. они занимаются разведением овец и крупного рогатого скота. Ахмерова Р.Х., Рафиков В.Р. в своем личном подсобном хозяйстве занимается пчеловодством.
В каждом населенном пункте избраны старосты: в с. Куль-Кункас - Абдуллин Риф, Комсомольском- Кадыров Марат, Софиевке -Драп Александр, в Зайпекуль – Гильмутдинов Фануз. По любым вопросам можете обратиться к ним.

Всего в сельском поселении имеется 21,5 км водопроводных сетей. Водопроводные сети всех пяти населенных пунктов обслуживает ООО «Айсушишма». По сравнению с другими организациями, тарифы на услуги централизованного водоснабжения  здесь являются самыми низкими. Норму водопотребления устанавливают в зависимости от степени благоустройства жилого дома. Очень выгодным является установка водосчетчиков, счетчики недорогие и окупают себя за несколько месяцев. В д. Зайпекуль и Комсомольский ООО «Айсушишма» установила электрические счетчики на водокачку, в с. Каран-Кункас счетчик установила администрация сельского поселения.
Начали прокладку водопроводных сетей с. Каран-Кункас, на реконструкцию было выделено из федерального бюджета около 15 млн. рублей денежных средств. Прокладку планируют закончить к июлю 2012 года.

 Проблем с водоснабжением было много. Особенно остро оно стоит в д. Софиевка и Зайпекуль.  Для решения этих проблем планируем закупить полиэтиленовые водопроводные трубы около 500 метров для д. Зайпекуль, при этом использовать средства, выделяемые на благоустройство сельских поселений из федерального бюджета. Для д. Софиевка закупили и привезли 1000 м. труб. С весны необходимо начать прокладку. Прокладку труб осуществлять будем хозяйственным способом. В 2011 году из федерального бюджета было выделено 200 тысяч рублей, они были направлены на межевание  земельного участка свалок ТБО в д. КомсомольскиЙ, С. Куль-Кункас, Каран-Кункас, Софиевка. Средства из федерального  бюджета также были направлены на вскопку нового места для захоронения ТБО в д. Комсомольский. Остальная часть средств была направлена на материалы для ограждения свалки с. Куль-Кункас и общественного комплекса д. Комсомольский.  Для проведения этих работ надеемся на помощь населения и хозяйства.
На благоустройство сельских поселений ожидается выделение денежных средств из федерального бюджета в сумме 400 тысяч рублей. Из этих средств 200 000 рублей планируем направить на ремонт и содержание автомобильных дорог, 150 000-на уличное освещение, 30 000- на содержание мест захоронения, 20 000- на реконструкцию водопроводных сетей в д. Зайпекуль.
Автодороги протяженностью 12 км  находятся на нашем балансе. Сюда входят дороги внутри населенных пунктов, дорога между Каран-Кункас и Куль-Кункас, между Софиевкой и Зайпекулем. Мы регулярно проводим чистку этих дорог от снега при помощи хозяйств, летом производим обкос придорожных полос.

Продолжается реализация Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года». В настоящее время по сельскому поселению как нуждающиеся в улучшении жилищных условий состоят на учете 18 семей. Еще две молодые семьи подали заявление.  Для постройки, ремонта хозяйственных построек лесхозом выделяются делянки. Получили Агзамов Венер Юрисович, Идрисов Вадим Галиевич.
Ежегодно производится сбор излишков молока от населения. В прошедшем году оплата за сданное молоко производилась более стабильно.
В приобщении населения к культуре, народным традициям,  в раскрытии новых талантов большую роль играют наши  клубы и библиотека. В с. Каран- Кункас имеется сельская библиотека. Библиотекарь обслуживает  с. Куль-Кункас, д. Комсомольский, д. Маяк, с. Каран-Кункас. В передвижках книги меняются один раз в месяц. На высоком уровне проводятся мероприятия  в Кулевском и Карановском домах культуры. Ежегодно проводятся мероприятия на 9 мая, Новый год, 23 февраля, 8 марта, день матерей и другие календарные праздники. В каждом селе чествуются юбиляры супружеской жизни. Ежегодно занимают призовые места на сабантуе, проводятся мероприятия с молодежью,  ко дню пожилых. В работе с населением сельсовет часто опирается на клубных работников. Они также являются внештатными инспекторами по пожарной безопасности. Они проводят инструктажи, раздают памятки по пожарной безопасности. 
Как вы уже знаете, в Миякинском районе учредили молодежную премию имени А.Ахмерова. Присуждение премии было организовано в с. Каран-Кункас, в школе, где также в организации активное участие принимали работники клубов.

Проводится работа по привлечению населения к физкультуре и спорту. Ежегодно, начиная с 2008 года, проводится турнир по волейболу на приз главы КФХ Мусина И.Х., принимают участие 3-4 команды. Осенью с наступлением холодов 4 дня в  неделю открывается спортзал в школе с. Каран-Кункас. Собирается молодежь, школьники, занимаются физкультурой, играют в волейбол, теннис. Начали работу по обустройству хоккейной площадки. В этом деле помогают индивидуальные предприниматели.
На территории СП Карановский сельсовет функционирует одна средняя, две начальные и одна начальная школа-детский сад. В МОКУ СОШ с. Каран-Кункас  обучаются 67 учащихся, в МОБУ-НОШ д. Комсомольский  посещают 16 детей (в начальних классах-5, садик посещают 11 детей). В детском саду села Каран-Кункас открыли вторую группу, в настоящее время детский сад посещают-28 детей. 
В жизнь населения с каждым днем внедряется все больше и больше новых технологий. В населенных пунктах с. Каран-Кункас, Куль-Кункас, Комсомольский работает сотовая связь Билайн, Мегафон, в д. Софиевка, д. Зайпекуль - Билайн. В д. Зайпекуль в 12 домах, в Софиевке в 29 домах имеется домашний телефон, у 13 из них имеется интернет. В с. Каран-Кункас интернет проведен в 50 домах, у 30 из них имеется IP-телевидение, в с. Куль-Кункас - интернет в 18 домах, IP-телевидение - в 16 домах; в д. Комсомольский -  в 12 домах имеется интернет.
 По работе фельдшерско-акушерских пунктов замечаний нет.  
С одинокими престарелыми работают два социальных работника: в д. Комсомольский- Кадырова Зинфира Альбертовна в с. Каран-Кункас – Исмагилова Наталия Васильевна. Они помогают в уборке, готовке, ходят в магазин, выполняют другие поручения своих подопечных. По их работе замечаний нет, пенсионеры довольны. А за теми, кому исполнилось 80 лет и инвалидами  1,2 группы ухаживают, в основном,  родственники, оформляясь через пенсионный фонд. В Карановской школе также организуется помощь тимуровских команд для помощи нуждающимся.
Каждый год мы особое внимание уделяем благоустройству наших населенных пунктов. Проводили экологические субботники по очистке территорий, обкосу придорожных полос. Много внимания уделяли по улучшению внешнего облика зданий и жилых домов, ремонту и замене заборов. Все работы проводились согласованно с населением. Провели работу по благоустройству кладбищ. Ежегодно делаем обкос травы, сорняков. Усилиями населения с. Каран-Кункас провели субботник возле родника Таулы кое, выражаем им огромную благодарность за помощь и сознательность.

Комиссия из Министерства сельского хозяйства обнаружила на нашей территории заросли амброзии – очень опасного сорного растения, которая портит качество культурных растений, и оказывает вред здоровью человека. Особенно их много на территории села Куль-Кункас. Провели субботники по обкосу этих ядовитых растений.

В селе Куль-Кункас все еще нерешенной остается две проблемы: ремонт висячего моста через озеро, и моста через реку Дема. Для ремонта висячего моста доски и остальные материалы привезли. Также надеемся на помощь наших депутатов и населения.
 В 2011 году на территории сельского поселения случилось два крупных пожара: в д. Софиевка сгорел двухквартирный дом и сгорел сарай в с. Куль-Кункас, в этих случаях обращались за помощью в пожарную часть с. Киргиз-Мияки, мелкие пожары потушили своими силами.  
Наши инспектора по пожарной безопасности проводят подворный обход каждого дома, вручают памятки, объясняют меры противопожарной безопасности. В пожароопасных домах, в домах одиноких престарелых, в неблагополучных семьях производится повторный обход ежеквартально. На сегодняшний день наша пожарная машина полностью укомплектована и функционирует, находится в теплом гараже школы с. Каран- Кункас. Это говорит о том, что вовремя можем среагировать. На дежурстве водитель администрации СП Акберов Ильдар. В январе сформировали пожарную дружину в количестве 8 человек. 
За истекший год было проведено 11 заседаний Совета сельского поселения. Принято 56 нормативно-правовых актов, регулирующих пути и способы решения вопросов местного значения. Также издано 49 постановлений, 28 распоряжений главы по основной деятельности сельского поселения.
Большую помощь в работе Совета и администрации сельского поселения оказывают наши уважаемые депутаты. Очень активно работают  Акберов Филюс Сайфуллович, Фазлиахметова Люция Хайдаровна, Драп  Николай Владимирович, Гильмутдинов Фануз Шарифьянович. Выражаю от вашего имени и от себя лично им большую благодарность.

Проводятся  профилактические работы с неблагополучными семьями, с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Всего проведено 14 заседаний Совета социально-профилактического центра и 12 заседаний Общественной инспекции по делам несовершеннолетних. В работе опираемся на помощь участкового уполномоченного полиции. Должность участкового уполномоченного полиции занимает Гильманов Ильдар Раилович, его рабочий кабинет находится в с. Каран-Кункас, в здании сельсовета.
Вся работа, проведенная в 2011 году – это результат труда всех жителей, депутатов, руководителей и работников. Общими усилиями мы и в 2012 году будем добиваться выполнения запланированных дел, и стремиться улучшить нашу жизнь. Мне хочется сказать слова благодарности Вам за труд, пожелать здоровья, счастья и  благополучия.
