Отчет

Главы сельского поселения Карановский сельсовет о проделанной работе Совета и администрации сельского поселения Карановский сельсовет за 2013 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!
   Очередной раз я отчитываюсь перед Вами о проделанной за минувший год работе. Такие отчеты   дают возможность каждому жителю дать оценку работы местной власти, обратить внимание администрации на существующие проблемы.

Мы благодарны за активную жизненную позицию всем, кто неравнодушен к судьбе нашего сельского поселения, кто помогает своим участием создавать в Карановском сельском поселении достойную и комфортную жизнь.

Несмотря ни на какие кризисные явления, приоритетом в работе Администрации сельского поселения была и остается социальная направленность муниципальной политики – это забота о благосостоянии жителей, которых сегодня в Карановском сельском поселении проживает- 1132 человека.  В том числе:     дети -239 (до 18 лет); от 18 до 35 лет – 292 ;    мужчин- 452;    женщин- 442;

- численность экономически активного населения- 666;  - численность пенсионеров- 227;

В сельском поселении в 2013 году сложилась следующая демографическая ситуация:

- умерло- 15;   - родилось- 12;     - убыло (населения)  - 50;  - прибыло (населения) – 37.

Естественный прирост населения составил -    -3.   

На территории сельского поселения проживает- 21 многодетная семья, в семьях воспитываются- 8 опекаемых детей, дети инвалиды- 5 .  В поселении проживают следующие категории граждан: пожилые люди и инвалиды- 42 человека ;     -  вдовы участников ВОВ -  4;

Общая площадь поселения составляет 12 758 га.                                                                                            В состав Карановского сельского поселения входят 5 населенных пунктов и центр сельского поселения село Каран-Кункас. Удаленность населенных пунктов от с.Каран-Кункас от 3 и более 20 км. На территории поселения находится 3 школы (средняя общеобразовательная школа с. Каран-Кункас и начальные школы д. Софиевка, д.Комсомольский), 2 детских сада, 4 ФАПа, 4 сельских дома культуры, 1 библиотека, 1 отделение связи и почта,6 торговых точек, 2 пекарни,1 пельменный цех,1 действующая мечеть в с.Куль-Кункас, ОАО «Карановский»,КФХ «Мусина», 3 фермерских хозяйства.
Исполнение бюджета.
Основная статья расходов бюджета нашего сельского поселения – это благоустройство населенных пунктов. В процессе работы по данному направлению в 2013 году сотрудниками принимались во внимание все обращения и замечания со стороны населения, которых, надо отметить, было много. В 2013 году поступило- 1222 обращений граждан, на все обращения были даны ответы в срок, проведены проверки. Мы очень благодарны всем, кто в течение ушедшего года помогал нам вовремя замечать возникавшие трудности и, тем самым, облегчали работу по их устранению.  Конечно, многие проблемы еще не удалось решить, и мы не забыли о них, просто в силу существующих обстоятельствах не смогли их устранить. В новом 2014 году обязательно сделаем всё возможное для того, чтобы качество жизни в нашем сельском поселении продолжало расти. И мы очень надеемся, что количество активного населения тоже вырастет.

Бюджет сельского поселения на  2013 году был сбалансирован по доходам и расходам. Его фактическое исполнение по доходной части составило- 3 850 741,25 рублей или 102,47%, план-   3 757 978,98 рублей :
-НДФЛ- 169 519,91 рублей (109,37 %)

- Единый сельскохозяйственный налог- 186 288,69 рублей (100,38 %)

-Налог на имущество физических лиц – 140 868,01 рублей (108,36%)

-Земельный налог- 246 502,76 рублей (104,01%)

-Государственная пошлина за совершение нотариальных действий- 12 100,00 рублей (172,86 %)

-Арендная плата за земельные участки- 150 161,78 рублей (106,5 %)

-Прочие неналоговые доходы- 473 598,75 рублей (100,52 %)

При плановом объеме расходов ,установленного бюджетом поселения на 2013 год в сумме 3 920 643,83 рублей , исполнение составило 3 920 020,46 рублей (или 99,98%) . 
Сельское хозяйство.
На территории сельского поселения имеется- 374 хозяйства, в которых содержится КРС- 774 головы , свиней- 7, лошадей- 45, овец-1245 и коз-63 головы, птиц-1290.

Сельскохозяйственная техника- трактора- 17, грузовые автомобили- 4.

Надо отметить, что поголовье скота с каждым годом сокращается. Причина в экономической невыгодности, т. к. закупочная цена продукции ниже себестоимости. 
На территории сельского поселения работают следующие сельхозпредприятия:

1. ОАО «Карановский» - 2 МТФ, на которых содержится 869 голов КРС. В 2013 году сдано молока 9915 тонн, посевные площади- 6440 га, посеяно- 5810 га, убрано- 4479 га., является арендатором земель сельскохозяйственного назначения, в обработке находятся земли 582 пайщиков,
2. Фермерские хозяйства – Сафина Р., Гайсина Р., Драп Н.
3. КФХ «Мусина» -цех по переработке подсолнечного масла.

Управление муниципальным имуществом.
В сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом Администрацией сельского поселения осуществлялся учет, распределение, разграничение и реализация (в порядке приватизации) муниципального имущества, а также осуществление контроля за его сохранностью и использованием по назначению:  - приватизировано 1 помещение общей площадью - 311,3 кв.м. , земельный участок- 2479,0 кв.м.
Использование земельных ресурсов.

    В целях обеспечения доходной части бюджета поселения будет продолжена работа по формированию базы данных на владельцев земельных участков, оформление их в собственность через Федеральную регистрационную службу. На территории сельского поселения в 2013 г. согласно утвержденному плану осуществлялся земельный контроль в отношении физических лиц. На сегодняшний день остро остается неоформленные паевые земли умерших людей наследниками.
Малый бизнес.
    Существенный вклад в развитие экономики сельского поселения вносит малый бизнес. На территории сельского поселения занимаются торгово-закупочной деятельностью 3 индивидуальных предпринимателей.

Реконструкция и Благоустройство.
    В 2013 г была продолжена реконструкция водопроводных сетей в населенных пунктах дер.Комсомольский, с. Куль- Кункас  для обеспечения жителей  водой для хозяйственных нужд. В дер. Комсомольский установили водонапорную башню,   с.Куль-Кункас проведена замена водопроводной сети более 1000м, дворовые соединения к новым сетям.  Протяженность водопроводных сетей на территории сельского поселения- 21 км.                     
В 2014 году администрации сельского поселения необходимо разработать проектно-сметную документацию по дорогам внутри населенных пунктов сельского поселения : с. Куль-Кункас по улице Молодежная (протяженностью-200 м), дер.Комсомольский, с. Каран-Кункас по улицам- Дюртюлинская, Березовая, Речная, Молодежная, дер.Софиевка по улице Полевая (протяженностью-850м) .                                                                                                                                                             Содержание дорог на территории сельского поселения в 2013г. осуществлялось   ОАО       «Карановский» .                                                                                                                                      Протяженность дорог общего пользования на территории поселения - 17км. В 2013г. на оплату за содержание и очистку в зимнее время уличных дорог из бюджета сельского поселения потрачено 134 509 рублей, текущий ремонт- 115 491 рублей (Выделено для дер. Софиевка).  В 2013г. администрацией сельского поселения была продолжена работа по оформлению дорог местного значения, водопроводных сетей, теплотрасс в муниципальную собственность.
 - оплата за  электроэнергию по уличному освещению и установка новых светильников, приборов учета составило- 157 555,67 тыс.руб. Установили уличное освещение: дер.Зайпекуль, с.Каран-Кункас по улице Дюртюлинская, с.Куль-Кункас по улице Молодежная. Всего на сегодняшний день-46 светильников и 9- приборов учета.                                                                                                             В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств в Администрации в 2013  году действовала  целевая муниципальная программа «Энергосбережение и повышение эффективности в Карановском сельском поселении» от 14.03.2013г.
Были организованы работы по спилу ветхих, сухих деревьев в лесопосадках. В администрации поселения был утвержден план борьбы с ядовитым растением амброзии:    -организовано 3-4х кратное  ручное скашивание с мая по август месяц;                                                              -организовано скашивание роторной косилкой более 1га. в районе МТФ с.Куль-Кункас.         

Специалистами администрации, депутатами, старостами, участковым полиции проводились рейды по населенным пунктам с целью выявления нарушений правил благоустройства, выданы предписания  по уборке и содержанию территории, домашних животных.

2013г.был объявлен « Годом окружающей среды», связи с этим в сельском поселении проводились мероприятия направленные на поощрения хозяев лучших дворов «Образцовый дом»,  «Лучший цветовод» .     

Культура

        В сельском поселении работают 4  сельских дома культуры, 1 библиотека. Общее количество работников по штату- 8 человек. В кружках учреждений культуры занимаются около 25 человек. В течение года учреждениями культуры проводились традиционные праздники и конкурсы, были подготовлены выступления на районные мероприятия. Традиционно проводились праздничные мероприятия  посвященные встрече Нового года, Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню 8 Марта, Дню матери, Дню пожилых, Шествие юбиляров, Сабантуй, Дню молодежи, проводы лета и др.  2014 год объявлен « Годом культуры» и мы надеемся, что все проводимые мероприятия в этот год пройдут на высшем уровне.
Молодежная политика. Физическая культура и спорт.

   В сфере работы с детьми и молодежью на территории сельского поселения в 2013 г. реализовывались следующие направления: гражданско-патриотическое, организация летней занятости подростков и молодежи через организацию участия в содержании и благоустройстве памятников и обелисков, проведение поздравительных и торжественных мероприятий ,посвященных Дню Победы. На территории сельского поселения к 9 мая проводились акции «Помощь ветеранам и пожилым жителям деревень». 
Особое внимание  уделялось пропаганде здорового образа жизни среди молодежи, с этой целью в поселении разработана целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Карановском сельском поселении». Традиционно в поселении  проводится спортивные соревнования по волейболу на первенство Кубка КФХ «Мусина». Совместно со школами  и СДК   проводились  спортивные мероприятия: «Веселые старты», «Зимние забавы», легкоатлетический кросс, лыжные гонки. Ежегодно участвуем на районных соревнованиях: на приз Главы администрации района, кубок газеты «Октябрь», легкоатлетических пробегах среди образовательных учреждений и сельских поселений. На сегодняшний день для учащихся проводится кружок по легкой атлетике и лыжам, для молодежи вечернее время открывается прекрасный спортивный зал, функционирует хоккейная коробка.
Работа по защите прав несовершеннолетних.
С целью выявления условий проживания несовершеннолетних детей специалистами администрации, педагогами школ проводятся рейды в неблагополучные семьи, профилактические работы с лицами злоупотребляющими спиртными напитками. Проведено-9 рейдов. В администрации проводилось выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних. Выявлено и поставлено на учет в ОВД и КДН при администрации муниципального района  2 семьи и 1 подросток. 

Пожарная безопасность. Охрана общественного порядка.                                                           
Проведено 8 собраний граждан на которых в повестке дня  стоял вопрос о противопожарной безопасности, раздавались листовки и памятки о противопожарной безопасности. Проведено 2 заседания комиссий  по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах и безопасности людей на водных объектах. Специалистами  Администраций и работниками культуры были проведены  инструктажи с вручением памяток о ПБ в быту.                                                             
В 2013 году была организована работа по приему граждан, проживающих на территории сельского поселения Участковым Уполномоченным полиции. Прием граждан проводится в соответствии с графиком приема участкового.

Муниципальная служба и местное самоуправление.
 

Важным моментом в работе администрации является работа с письменными заявлениями и обращениями граждан.

За 2013 год в администрацию поступило 1222 письменных и устных обращений. В письменных обращениях граждан в основном вопросы о приватизации, о выделении или ремонте жилья, об улучшении жилищных условий, о качестве воды, об уличных дорогах, об освещении, семейно-бытовые и др.
По многим обращениям были осуществлены выезды по адресам, проведены осмотры жилья и составлены акты обследования. За прошедший год главой администрацией издано 88 распорядительных документов, в том числе: постановлений -45, распоряжений по основной деятельности -43. Проведено 9 сходов граждан, 6 совещаний с руководителями учреждений и организаций.

Совершено 96 нотариальных действий: это в основном доверенности, завещания.

 Еженедельно проводился прием граждан по личным вопросам Главою сельского поселения

     На 01.01.2014 года в Администрации СП имеется следующая структура: Глава сельского поселения- 1, управляющая делами администрации- 1, специалист- 1, специалист по делам молодежи- 1, водитель-1, технический персонал-1.      Информирование населения о деятельности Администрации поселения осуществляется  через газету «Октябрь», «Акмулла тойеге», размещение НПА и информации о событиях в поселении на официальном сайте поселения и информационных стендах.  2013 году Администрация сельского поселения принимала активное учас​тие в государственных мероприятиях: в подготовке и проведении выборов депутатов Государственного Собрания РБ - Курултай , дополнительные выборы депутата Совета сельского поселения округа №5.

Администрация обеспечивает исполнение отдельных государст​венных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в за​пасе, и граждан, подлежащих призы​ву на военную службу в ВС РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ "О воинской обязанности и военной службе", Положения о воинском учете, инструкции. На воинском учете состоят 242 человека.
Работа Совета сельского поселения

В Совет сельского поселения Карановский сельсовет избрано10 депутатов по 10 избирательным округам и свою деятельность осуществляли  в 2013 году в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Башкортостан, в соответствии с Уставом сельского поселения Карановский сельсовет, утвержденным регламентом, перспективным  и текущим планом.

На повестку дня Совета сельского поселения выносились вопросы государственного, хозяйственного и социально-культурного развития. В том числе утверждение бюджета и отчета об исполнении бюджета; имущественные, земельные вопросы; вопросы о налогах, развития малого предпринимательства, фермерства, и многие другие.

За 2013 год  было созвано 11 заседаний, где рассмотрено 56 вопросов, за исключением решений о повестке дня, рабочих органов заседания и по процедурным вопросам.

В 2013 году Советом сельского поселения Карановский сельсовет принято 9 нормативно-правовых актов. Таких как: 
Положение о муниципальном земельном контроле.
Положение о муниципальном  земельном контроле  за использованием земель на территории сельского поселения, Программу о приватизации, программу об «Энергосбережение и повышение эффективности в Карановском сельском поселении» и др. В отчетном году Советом было утверждено 2 программы, утверждены планы мероприятий по реализации федеральных и республиканских программ. По 2 принятым програмам заслушивались информации о ходе их исполнения и приняты соответствующие решения.
Глава сельского поселения и постоянные комиссии Совета формировали проекты планов основных мероприятий Совета на очередной год и квартал, проекты повестки дня очередного и внеочередного заседаний решения Совета; определяли дату, и время проведения внеочередных заседаний и дату принятия решения Совета путем опроса депутатов в соответствии со статьей Регламента Совета сельского поселения Карановский сельсовет. Комиссии  Совета работают по утвержденным перспективным и текущим планам. Постоянными комиссиями проведено 9 заседаний. Где рассмотрено 9 вопросов. Комиссии Совета сельского поселения уделяют особое внимание контролю за исполнением принятых решений  Советом, в связи с этим , на каждом заседании Совета рассматривался ход выполнения ранее принятых решений Совета сельского поселения Карановский сельсовет. Комиссии отчитались о проделанной работе в 2013 году в декабре месяце.

Депутатами Совета проводятся личные приемы избирателей. В 2013 году было  7 обращений к депутатам. По обращениям граждан депутатами оказывается помощь консультативного характера и практическая помощь. Все депутаты о своей деятельности отчитались за 2013 год перед избирателями. Активное участие в деятельности Совета сельского поселения Карановский сельсовет и в своих округах принимают такие депутаты, как Акберов Ф., Галиева Р., Драп Н., Гилмутдинов Ф.
В соответствии с действующим законодательством Республики Башкортостан Совет сельского поселения Карановский сельсовет взаимодействует с Советом муниципального района Миякинский район. Секретарь Совета и специалисты Совета постоянно оказывают методическую и практическую помощь в разработке проектов решений.

Подводя итоги всему вышеизложенному необходимо также отметить, что в работе Совета сельского поселения Карановский сельсовет имеются определенные недостатки:

Еще не в полной мере осуществляется контроль за ранее принятые решения.

Недостаточная  работа депутатов по изучению и решению проблем своего избирательного округа.
Не на должном уровне работа депутатов с избирателями.
Уважаемые депутаты! Я надеюсь на вашу с нами дальнейшую работу и на вложение больших усилий, направленных на обеспечение жизнедеятельности населения, повышение благосостояния населения, на благоустройство территории сельского поселения и будем вести свою деятельность в соответствии с законодательством и оправдаем доверие избирателей.                                   

Таким образом, приоритетным направлением в своей работе Администрация сельского поселения считает развитие социальной сферы на селе. 
  Понятно, что отсутствие самодостаточного бюджета поселения не позволяет в полной мере решать отдельные вопросы, выдвигаемые населением перед депутатами, но ведется активный диалог с жителями, и депутаты принимают непосредственное участие в решении конкретных задач.
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