ОТЧЕТ 

главы сельского поселения о проделанной работе Совета 

и администрации за 2014 год
На 1 января 2015 года в пяти населенных пунктах сельского поселения Карановский сельсовет проживают 1124 человека. За прошедший год родилось 19 детей, умерло - 16 человек, естественный прирост составил +3 человека, что очень отрадно, поскольку до этого у нас был всегда отрицательный прирост.
На территории сельского поселения функционируют 4 ФАПА, средняя школа с. Каран-Кункас, детский сад с. Каран-Кункас, начальная школа-детский сад д. Комсомольский, 4 котельных, 2 сельских дома культуры и 2 клуба и одна библиотека, а также маслобойный цех ИП Мусина И.Х., пекарня, пельменный цех, торговые точки Исламова Р.Х.,  торговые точки ИП Акберова Ф.С., КФХ Галиакберова Ф.Р., Сафина Р.Х. 
Из всего населения 70 человек работают в бюджетной сфере, в ОАО «Карановский» - 103 человека, у индивидуальных предпринимателей и фермеров - 41 человек, за пределами района - около 50 человек. 
В администрации сельского поселения сегодня работает 5 человек, из них трое муниципальные служащие. В прошлом году был сокращен штат специалиста по делам молодежи. В целом администрация со своим обязанностями справляется. Стараемся по всем вопросам, с которыми обращается к нам население ответить положительно и оказать посильную помощь. 

В МОКУ СОШ с. Каран-Кункас  обучаются 89 учащихся,  включая филиал в д. Софиевка (Каран-77, Софиевка-12). МОКУ-НОШ д. Комсомольский  посещают 13 детей, детский сад с. Каран-Кункас – 38 детей.
В настоящее время проводится реконструкция кровли школы с. Каран-Кункас, на эти цели Правительством республики было выделено 10 млн. рублей.

 Бюджет сельского поселения на 1 января 2015 года исполнен на 109,46%, поступило доходов 2804,7 тыс. рублей, с уточненным планом 2562 тыс. рублей. Налог на имущество физических лиц исполнен на 102,45%(106 180, 49 руб.), земельный налог на 145% (290 077,96 руб).
В сельском поселении все культурные учреждения работают в соответствии с календарными планами. Особенно на высоком уровне проводятся мероприятия в СДК с. Куль-Кункас и Каран-Кункас. В работе сельского поселения посильную помощь оказывают ОАО «Карановский», а также депутаты, старосты деревень, индивидуальные предприниматели.
         В с. Каран-Кункас за счет сил и средств населения строится  мечеть,  осенью заложили фундамент,  сейчас возводятся стены мечети из бруса.
           Во всех населенных пунктах сельского поселения проведено уличное освещение. В этом году планируем заменить все лампы на энергосберегающие. Ежегодно выделяем деньги на обслуживание уличного освещения. Сейчас осталось провести освещение на улице Родниковая д. Комсомольский
             В сельском поселении в прошлом было очень много проблем с водоснабжением. Теперь наша ежегодная планомерная работа дает свои результаты. Население бесперебойно обеспечивается водой. На балансе сельского поселения имеется 24 км водопроводных сетей. В прошлом году пробурили артезианскую скважину в д. Комсомольский, сейчас планируем заменить водопроводные сети в этой деревне.
           В 2014 году оформили в собственность 10 км уличных дорог. Провели текущий ремонт дорог в д. Софиевка в виде засыпки щебнем. Очистка дорог от снега, засыпка ям производится своевременно.
Проблемой для населения стало закрытие участковой больницы в с. Садовый, все пожилые люди получали необходимую помощь в этой больнице. Чтобы ехать в Киргиз-Мияки необходим транспорт. Поэтому население 3 деревень - д. Комсомольский, Софиевка, Зайпекуль убедительно просят выделить для них маршрутный автобус хотя бы на 1-2 дня в неделю.  
Самый больной вопрос у нас – продажа и потребление  некачественной спиртосодержащей продукции. Из-за этого люди умирают, болеют, совершают преступления, распадаются семьи, страдают дети и т.д. Мы боремся как можем с этим злом, но искоренить его мы пока не в силах.
