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№ 26
Об усилении мер пожарной безопасности на территории сельского поселения Карановский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на весенне-летний период 2018 года 

Руководствуясь Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», планом основных мероприятий муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2018 год и в целях не допущения возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами в весенне-летний пожароопасный период 2018 года, 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Обеспечить выполнение требований пожарной безопасности в населенных пунктах, на подведомственных объектах, соблюдение противопожарного режима;

  - очистить территории населенных пунктов от мусора и сухостоя без последующего сжигания;

  - создать минерализованные полосы для защиты населенных пунктов от лесных пожаров;


  - организовать дежурство членов добровольной пожарной дружины, привести в рабочее состояние пожарную технику, которая может быть использована для тушения пожаров, обеспечить необходимый запас ГСМ;

 
- ранее созданными профилактическими группами продолжить профилактические мероприятия в частном жилом секторе, инструктажи с населением о мерах пожарной безопасности;

- оборудовать  и привести в исправное состояние в каждом населенном пункте устройства звуковых систем оповещения людей о пожаре, противопожарного водоснабжения, водонапорные башни оборудовать приспособлениями для забора воды пожарными машинами;

- установить в местах массового пребывания людей информационные стенды о причинах и последствиях пожаров;

- провести инструктажи со старостами населенных пунктов по противопожарной безопасности.

2. Рекомендовать руководителям организаций и учреждений, независимо от форм собственности, осуществить следующий комплекс мероприятий по обеспечению пожарной безопасности:

- провести оперативные совещания с рассмотрением вопроса по обеспечению пожарной безопасности на подведомственных объектах, провести дополнительные противопожарные инструктажи с работниками, лицами обеспечивающих охрану объектов;

- провести проверку состояния и необходимый ремонт источников пожаротушения, исправности и наличия средств первичного пожаротушения, проверку состояния дорог и проездов по территории организации, провести уборку территорий от горючего мусора и сухой травы;

- принять меры к усилению противопожарного режима  и проведению дежурным персоналом тренировок по учебной эвакуации людей из здания на объектах здравоохранения, образования, на объектах с массовым пребыванием людей.

3. Рекомендовать руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям и гражданам, осуществляющим сельскохозяйственную деятельность, владельцам паевых земель: 

- создать минерализованные полосы на сельхозугодиях примыкающих к населенным пунктам, лесным массивам и торфяным месторождениям, с целью не допущения распространения огня. 
- запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях;

- обеспечить выполнение комплекса мер по обеспечению пожарной безопасности и технической надёжности объектов хранения и переработки грубых кормов. Закладку кормов в хранилища производить только после проведения проверки и принятия решения о соответствии хранилища требованиям пожарной безопасности;
- обеспечить соблюдение противопожарного режима и соответствующих решений местных органов власти по обеспечению пожарной безопасности при работе на сельскохозяйственных угодьях, а также вблизи населенных пунктов, лесных массивов и торфяных месторождений, при необходимости устанавливать особый противопожарный режим.

4. Рекомендовать руководителю ООО «Айсущишма» Муллабаеву Р.Р.  провести проверку, а при необходимости и ремонт сетей противопожарного водоснабжения в населенных пунктах;

6. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.    
Глава сельского поселения 
                                              М.З. Гайсин   
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