Добрый день, уважаемые жители!

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проходящего 2020 года и наметить планы на будущий год.
Отчитываясь о проделанной работе сельского поселения за 2020 год, хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Преобразования, происходящие в сельском поселения, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот – к людям.

В рамках нормотворческой деятельности в администрации сельского поселения за отчетный период принято 39 Решений Совета депутатов, 84 Постановления Администрации сельского поселения, 48 распоряжений по основной деятельности, выдано 767 справок населению, совершено 39 нотариальных дел: доверенностей, завещаний и других, сделано 86 запросов в Росреестр, проведены 5 собраний ( сходов) граждан по населенным пунктам,
Вначале озвучу  статистические данные по сельскому поселению. В 5 населенных пунктах числится 398 личных подворий, 67 из которых пустующие хозяйства. Население на сегодня составляет 912 человек. За этот  год в сельском поселении родилось - 7 детей, умерло- 14 человек. 
Каждый год сельское поселение участвует в Программе ППМИ. В этом году по этой Программе в д. Комсомольский приобрели и установили детскую площадку на сумму 300 000 рублей. Помощь от государства составила 222 тысячи, 34 тысячи из бюджета района, остальное 46 тысяч собрано с населения, в том числе долю спонсоров тоже собрали с населения. 
В д. Софиевка по этой Программе за 2019 год было Устройство Обелиска участникам ВОВ. Эту работу тоже пришлось завершить и сделать открытие Обелиска в этом году. Работы было много, пришлось благоустроить территорию самим за бюджетные деньги и, конечно, силами населения. Дружно выходили на субботники, и  7 июля провели открытие обелиска. Все прошло на высоком уровне. Собралось много гостей из других районов и городов, представителей администрации района.

Если в прошлом году в с. Каран-Кункас установили 55 светильников уличного освещения, в этом году установили 4 опоры, 3 светильника в Каран-Кункас, 8 светильников в Куль-Кункас, в д. Зайпекуль – 5 светильников, в Комсомольском – 10.
На днях устраивали субботники на кладбище Ярошевки, были установлены столбы, сейчас натянули жерди и сетку. Ремонт ограждения кладбища сделан на деньги бюджета сельского поселения  на сумму 120000 рублей. В каждой деревне весной кладбища очищаются от мусора силами жителей. Всероссийский день поминовения и почитания назначен на 2 мая. Каждый год традиционно  будем выходить на субботники в этот день.
По Программе Реальные дела Партия Единая Россия каждый год выделяет примерно 100 тысяч рублей. В этом году по этой программе перекрыли крышу школьного гаража, где стоит наша пожарная машина на сумму 123 тысячи рублей.
Весной и осенью провели грейдерование всех улиц с щебеночным покрытием. На улицах с асфальто-бетонным покрытием села Куль-Кункас и Каран-Кункас произвели ямочный ремонт на деньги республиканского бюджета. Произвели отсыпку дорог на улицах деревни Комсомольский. 
Также в трех деревнях установлены контейнеры для мусора. На местах контейнерных площадок отгрузили камень. Контейнеры поступят и в остальные деревни в будущем году. 
Каждый год на Новогодние праздники делаем ледовый городок  в Каран-Кункас. В прошлом году по району заняли 2 место после райцентра. 

В сельском поселении организован отлов собак. Приезжали 2 раза, увезли 20 голов бродячих и ненужных собак.

В будущем году планируем начать благоустройство родников. По Реальным делам – замена окон детского сада с Каран-Кункас. По Программе ППМИ планируем приобрести и установить детскую игровую площадку в с. Каран-Кункас примерно на сумму 500 тысяч рублей на площади перед магазином «Ляйсан». Произвели отмежевание земельного участка и начинаем оформление в собственность. 
Вопросы благоустройства территории СП за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население начало активно заниматься уборкой своих придомовых территорий, в течении всего весенне-летне-осеннего периода раз в неделю проводились субботники по благоустройству, регулярно проводился обкос дорог, был объявлен месячник по уборке территории сельского поселения. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю, уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом благоустроенном селе. А как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории сельского поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты. Приятно смотреть на красивые клумбы, цветники, высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все нужно делать самим. 

Каждое лето комиссия из Министерства сельского хозяйства проверяет на нашей территории наличие зарослей амброзии – очень опасного сорного растения, которая портит качество культурных растений, и оказывает вред здоровью человека. Несмотря  на ежегодную борьбу с этим растением, они еще есть. Особенно их много на территории села Куль-Кункас. Поэтому просьба всему населению  помочь искоренить этот сорняк.

В 2020 году на территории сельского поселения пожаров не было. Наша пожарная машина всегда на ходу полностью укомплектована и функционирует, находится  в теплом гараже школы. Для предотвращения пожаров установливаются пожарные извещатели всего 122 штуки, многодетным, одиноким престарелым и семьям с маленькими детьми. Заказали еще 31 штуку для неблагополучных граждан.              

Подводя итоги 2020 года, хочется отметить, что наши села и деревни становятся все чище и краше. Это большая Ваша заслуга, дорогие жители наших сел. Словом, есть все необходимое для нормальной жизни. Поэтому, в перспективе мы надеемся на прирост населения, а значит, сельское поселение будет крепнуть и развиваться. Администрация, в свою очередь, прилагает все усилия для этого.

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие СП и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Благодарю, депутатов, предпринимателей и конечно, всех неравнодушных жителей нашего поселения за совместную работу, поддержку и понимание.

Хочу пожелать Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.

Огромное спасибо Вам всем за внимание!!!

